Щербатенко Ольга Анатольевна
Старший преподаватель, 11921201.Кафедра филологии, 1192.СОФ НИУ «БелГУ» 

Образование
· Уровень: Высшее образование

Образовательное учреждение:  Белгородский государственный университет.

· Год окончания: 2007
· Специальность:  иностранный язык
· Квалификация: учитель английского и немецкого языков

Преподаваемые дисциплины:
· Практикум по первому иностранному языку
· Иностранный язык
Ученая степень, год присвоения

· Кандидат филологических наук, 2014   
Ученое звание, год присвоения

Данные о повышении квалификации
· Оценка качества знаний, умений и профессиональных компетенций в системе управления качеством образования, 2011 г., «Белгородский государственный национальный исследовательский университет».
· Психолого-педагогическая компетентность (ППК) в профессиональной деятельности педагога в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС), 2018 г., ООО «ВНОЦ» «СОТех»
Актуальные проблемы внедрения бережливого производства, Старооскольский филиал ФГАОУ «белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2019 г.
· Актуальные технологии дистанционного и онлайн-обучения в образовательном процессе», Старооскольский филиал ФГАОУ «Белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2020 г.
· Оказание первой помощи Старооскольский филиал ФГАОУ «Белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2023 г.
· Использование мультимедийного оборудования, цифровых инструментов и сервисов, методов и инструментов бережливого производства в новых образовательных пространствах НИУ « БелГУ» Старооскольский филиал ФГАОУ «Белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2023 г.
Награды
· Почетная грамота СОФ НИУ «БелГУ» (август 2011) (приказ от 26.08.2011 № 37-МН)

Стаж работы

· 16 лет 1 мес
Стаж работы по специальности

· 16 лет 1 мес
