Зангиев Дмитрий Владимирович
Ассистент, 11921204.Кафедра педагогики и физической культуры, СОФ НИУ «БелГУ»
Образование
· Уровень: Высшее образование 
· Образовательное учреждение: Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет»
· Год окончания: 2019
· Специальность: Физическая культура
· Квалификация: Бакалавр (44.03.10.Педагогическое образование)
Преподаваемые дисциплины:
· ПФСС
· Теория и методика обучения лёгкой атлетике
· Спортивный массаж
· Спортивный туризм
· Физическая культура
Ученая степень, год присвоения

-
Ученое звание, год присвоения

-
Данные о повышении квалификации
· Теоретико-методические основы подготовки спортсмена в процессе тренировки, 2017 г., Областное государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Белгородский институт развития образования»
· «Эмоционально-психологическая подготовка к школе», 2018 г., ФГАОУ ВО «БелГУ» 
(дополнительная общеобразовательная программа)
- Актуальные проблемы внедрения бережливого производства, Старооскольский филиал ФГАОУ «белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2019 г.
- «Актуальные технологии дистанционного и онлайн-обучения в образовательном процессе» 2020г.  , Старооскольский филиал ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» 
- Подготовка спортивных судей главной судейской коллегии  судейских бригад физкультурных и спортивных мероприятий Всероссийско-го физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (01.2022 )
· Оказание первой помощи Старооскольский филиал ФГАОУ «Белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2023 г.
Награды
· Второе место в 9 международном конкурсе работников сферы образования «Педагогический олимп», организованном Центром научной мысли, 2017

Стаж работы
· 4 года 4 мес.
Стаж работы по специальности

· 4 года 4 мес.
