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К участию в работе приглашаются российские ученые, специалисты сферы государственного и муниципального управления,  работники здравоохранения,  образования, учреждений культуры, бизнес структур, аспиранты, магистранты, студенты. 
Цель мероприятия: обмен научными  идеями и лучшими практиками по вопросам государственного и муниципального управления, а также развитие научно-исследовательского потенциала бакалавров, магистрантов, аспирантов и молодых ученых. 
Направления исследований:

· Роль местного самоуправления в формировании государственности современной России;

· Актуальные вопросы стратегического и проектного управления муниципальным образованием;

· Стратегии устойчивого экономического развития территорий в условиях  новой реальности;

· Актуальные проблемы и задачи общественного здравоохранения в современных  условиях; 

· Контуры новой модели социально-культурного развития муниципальных  образований в условиях глобальных  вызовов; 

·  Педагогические ресурсы и новые стратегии формирования гражданина  России;

Секции конференции:

СЕКЦИЯ 1. Состояние и перспективы развития института местного самоуправления в современной России
СЕКЦИЯ 2. Социально-экономическое развитие муниципальных образований в условиях  новой реальности
СЕКЦИЯ 3. Культурная и образовательная политика в контексте новых глобальных  вызовов
По итогам конференции планируется издание электронного сборника, размещенного на платформе eLIBRARY с индексацией в РИНЦ.
Для участия в конференции необходимо до 10.04.2024 

в адрес оргкомитета прислать:

Текст статьи, заявку участника и отсканированную квитанцию об оплате (оплата публикации производится только после принятия материалов оргкомитетом). Эти материалы необходимо отправить на е-mail: rykov@bsu.edu.ru (Названия файлов – ФИО_документ, например: Иванов_И.И._статья, Иванов_И.И._заявка, Иванов_И.И._квитанция).

В течение 5 рабочих дней после отправки автор получает по электронной почте от оргкомитета сообщение: «материалы получены, доклад принят к публикации», в противном случае повторить отправку. Оплата публикации производится только после принятия материалов оргкомитетом. Без предварительной оплаты материалы не публикуются.

Текст статьи в электронном виде (редактор Word, формата doc), через 1,5 интервала, размер 14, абзацный отступ – 1,25; размер листа А4 (все поля по 2 см); шрифт: Times New Roman: для заглавия доклада – полужирный, инициалы и фамилия (фамилии) авторов – полужирный, название города и организации – курсив, для содержания основного текста – обычный. Страницы не нумеруются (объем - 3-5 страниц машинописного текста).

Таблицы (не более одной) – в формате Word. Графики и иллюстративные рисунки (не более одного) – в формате gif/jpeg. Не использовать сканированные, экспортированные или взятые из Internet графические материалы. Формулы в редакторе MicrosoftEquation 3, по центру без оставления пустых строк до и после. Ссылки по тексту на рисунки и таблицы обязательны. До и после рисунка и таблицы оставляется по одной пустой строке. Пример оформления названий рисунков и таблиц: 

Таблица 1

Результаты педагогического исследования
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Текст….
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Рис.1. Динамика развития
В статье должны быть указаны: УДК, название, аннотация и ключевые слова, Ф.И.О., место работы (учебы), город на русском и английском языках. Список использованной литературы приводится в конце статьи и оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ, ссылки на цитируемые литературные источники оформляются по ходу текста в квадратных скобках с указанием страниц цитирования (см. образец оформления статьи ниже).
Оригинальный текст статьи должен быть не менее 70%.
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ИССЛЕДОВАНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ 

НА ОСНОВЕ АНКЕТИРОВАНИЯ СТУДЕНТОВ
Маслаков С.И., 
Старооскольский филиал НИУ «БелГУ», г. Старый Оскол
Аннотация. В статье представлены результаты опроса студентов относительно эффективности дистанционного обучения. В рамках работы автором была разработана анкета, включающая два блока разработанных вопросов: оценку факторов реализации дистанционного обучения и оценку эффективности дистанционного обучения. В ходе исследования эффективным признается смешанный тип обучения, сочетающий в себе, как дистанционную, так и традиционную формы обучения.

Ключевые слова: дистанционное обучение, дистанционное образование, онлайн-обучение, студенты.
RESEARCH ON THE EFFECTIVENESS OF DISTANCE LEARNING 

BASED ON A SURVEY OF STUDENTS
Maslakov S.I.,

Starooskolsky branch of the National Research University «BelSU», Stary Oskol
Abstract. The article presents the results of a survey of students regarding the effectiveness of distance learning. As part of the work, the author has developed a questionnaire that includes two blocks of developed questions: an assessment of the factors of the implementation of distance learning and an assessment of the effectiveness of distance learning. In the course of the study, a mixed type of education is recognized as effective, combining both distance and traditional forms of education.

Keywords: distance learning, distance education, online learning, students.
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